

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

27
февраля 1935 г.
№ 40 (1118)

НАИМЕНОВАНИЕ ШАХТ	ТОННАЖ	Добыча в тоннах	Прод.	За 24 февраля 1935 г.
Емельяновская	1733	1802	105	1136
Ленинская	667	708	104	285
"7 Ноября"	833	841	102	648
Шахта 3 25	733	714	100	300
"Пионерка"	633	645	100	712
Журилка-3	733	700	98	340
Шахта "А"	733	665	93	291
"Комсомолец"	567	355	62	477
Итого по руднику	6632	6430	98	4189

Орган Ленинского ГК ВКП(б) Горсовета и Горпрофсовета

С ПЛЕНУМА ГОРКОМА ВКП(б)

ТОВ. ОСИПОВ ИЗБРАН СЕКРЕТАРЕМ ГОРКОМА ВКП(б)

25 февраля вечером состоялся внеочередной пленум Ленинско-Кузнецкого горкома ВКП(б). Пленум обсудил и решил вопрос о секретаре Горкома ВКП(б) в связи с решением Крайкома и ЦК ВКП(б) об отъезде тов. Миллера на работу в Новосибирск. Секретарем Ленинско-Кузнецкого горкома ВКП(б) единогласно избран тов. Осипов, работавший последнее время зав. отделом руководящих парторганов Крайкома ВКП(б). Кроме этого пленум решил следующие организационные вопросы: Высто выбывших членов бюро Горкома тт. Шевченко и Никонова (бывшие начальники

политотделов МТС) переведены из кандидатов в члены бюро Горкома ВКП(б) тов. Киселев (зав. отделом культуры и пропаганды ленинизма) и Пронин (редактор «Ленинского шахтера»). Кандидатами в члены бюро введены тов. Кудряцев (секретарь парткома Емельяновской шахты) и тов. Дылко (зам. управляющего рудником). В состав членов пленума Горкома ВКП(б) введены тт. Азаров (инструктор Горкома ВКП(б)), Бабаян (заместитель редактора «Л. Ш.»), Упельник, Шенда (парторганизатор ст. Кольчугино), Большунас (председатель рудкома) и Рыбин (секретарь Горкома ВЛКСМ).

О конкурсе на лучшую квартиру

Постановление Ленинско-Кузнецкого горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

1. Объявить с 1 марта по 1 июля конкурс на лучшую благоустроенную квартиру в городе. Для руководства проведением конкурса организовать конкурсную комиссию в составе: тт. Зайцева, Большунас, Пронина, Дылко и Рыбина под председательством тов. Нагорнова.
2. Обязать руководителей партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, депутатских групп и секций Горсовета взять под контроль работу по проведению конкурса, а также оказать практической помощи рабочим и домохозяйкам в его проведении.
3. Предложить рудоуправлению — тов. Дылко, управлению нового шахтного строительства — тов. Мищенко, стройконтуре — тов. Масолову, горкомхоз — тов. Зырянову оказать всемерную помощь рабочим в проведении ими собственными силами ремонта квартир строительными материалами, а также улучшить их снабжение водой, углем и прочее.
4. Поручить Горкому комсомола разработать проект организации детских уголков в квартирах и организовать практическую помощь в их создании.
5. Обязать тов. Кротова организовать производство мебели и открыть специальный магазин продажи таковой не позднее марта месяца.
6. Обязать редакцию «Ленинского шахтера» организовать систематическое освещение хода конкурса на лучшую квартиру, показав лучших участников и организаторов этого конкурса.

ТЕХНИЧЕСКАЯ УЧЕБА СПЕЦИАЛИСТОВ

Инженерно-техническая секция Емельяновской шахты развернула техническую учебу среди технического персонала. 20 февраля состоялось первое занятие. На занятии присутствовало 35 человек начальников и помощников начальников участка и других инженерно-технических работников. Лекцию о вземле или читал тов. Стульпин. При-

сутствующие принимали очень активное участие в обсуждении лекции. Из всего состава инженерно-технического персонала не явился на учебу т. Чернов. Командиры Емельяновской шахты постановили каждый месяц выделять 3 дня для технической учебы и 3 дня для партийной учебы среди инженеров и техников. **Тархунова,**

ПОДПИСКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В день 17 годовщины Рабоче-крестьянской Красной армии рабочие и инженерно-технические работники Центральной электрической станции развернули дополнительную подписку на заем второй пятилетки, выпуска второго года. Уже на 25 февраля за наличный расчет распространено облигаций на 900 рублей. Подписка продолжается. **Треугольник ЦЭС: Шелякин, Суворов, Прокудин.**

Почему отстают смена Миронюка

С августа 1934 года Серебренниковский участок, Емельяновской шахты, ежемесячно увеличивал добычу на 6—7 проц. Это дало возможность закончить годовой план досрочно.

Секрет успеха — в партийно-массовой работе, которая широко развернулась на участке. В каждой бригаде ежедневно проводились беседы. Массовую работу вели и на квартирах ударников. Волна социалистического соревнования захватила все бригады.

Смена Миронюка была одной из лучших. По ней равнялись остальные. В феврале 1935 года работа на участке идет хуже. Это результат ослабления партийно-массовой работы. Сейчас редко в бригадах проводятся беседы. Пластом и комсомольская организация не видны.

Особенно большой упадок в смене десятника Миронюк (бригадир Кузьмин), которая выполнила январский план только на 91,7 проц. Резко снизилась производительность и в других бригадах. В феврале производительность труда — 97,4 от плановой.

Почему же смена Миронюка из передовых стала на последнее место? Потому, что ослабла партийно-массовая работа. Десятнику Миронюку не помогают партийная организация и бригадир Кузьмин. Коммунисты смены Миронюка сложили с себя ответственность за качество работы.

Миронюк честно пытается сделать все сам. Он усердно чистит дорожку для врубовой ма-



Десятник Емельяновской шахты т. Кривошеев.

шины или подвязывает канатик, очищает решетки от угля. Это не дает ему возможности хорошо руководить людьми.

Вот это стремление сделать все самому — главный недостаток в работе Миронюка, который должен руководить, а не выполнять работу забойщика.

А коммунисты смены считают это положение нормальным. Коммунист Васильев, вместо того, чтобы оказать помощь своему десятнику, сам заваливает решетки и никому не подчиняется. Он не проходит техминимум и не идет в школу учиться.

Забойщик Шайфулин систематически оставляет недоработку. Смена Миронюка стала очень

плохо крепить. В отставании бригады Кузьмина большая вина партийной организации. Миронюку нужно помочь и его смена вновь займет достойное место.

В январе первенство заняла бригада Спортсмена (горный мастер Трачук). Она выполнила январский план на 113 проц. Второе место заняла бригада коммуниста Новикова (горный мастер Кривошеев), выполнившая январский план на 110 процентов, идущая в феврале первой на участке. Смена десятника Апаньина в феврале работает образцово.

Эти примеры говорят о том, что каждая бригада может выполнять план. Дело в правильной организации партийно-массовой работы и руководства бригадами. Серебренниковская парторганизация должна сделать все, чтобы смена Миронюка не отставала. **Тархунова.**



Десятник Емельяновской шахты т. Апаньин.

ВЫЗОВ бригады Воробьева ПРИНИМАЕМ

Подготовим фронт
установщикам

Вызов установщиков бригады Воробьева мы, машинисты легкой врубовки Болдыревского участка Емельяновской шахты, принимаем. Будем драться по большому стески за досрочную проходку штреков для 31 лавы, подготовим фронт установщикам.

Сейчас работа идет плохо. Забой завалены углем. Это сильно тормозит уходы. Мы можем пройти в месяц не 96 метров, как задано по плану, а 120 метров. Требуем от начальника участка тов. Тищенко обеспечить свое временную настилку пути и уборку угля из забоя.

Соревнуясь с установщиками бригады Воробьева, за скорейший пуск новых лав, я готовлю новые кадры. У меня в бригаде 15 учеников, из которых мы сделаем хороших машинистов легкой врубовки. **Бригадир Каширин.**

КРИВАЯ ЛАВА — ПЛОХАЯ РАБОТА

4 месяца я работаю бригадиром на шахте «А». Январский план мы выполнили только на 52,6 проц. при производительности труда в 122 проц.

Что же нам мешает работать? Лавы № 14 кривая. Конвейеры трудно правильно установить, поэтому они работают с перегрузом, отчего происходят поломки. Начальник участка тов. Ясенко не принимает мер, чтобы выпрямить лаву. Он ведет долгий спор с помощниками и никак не может решить, откуда начать выправлять лаву, снизу или сверху. А пока руководители спорят — бригада сидит в прорыве.

На участке нарушается едано начало. Десятник без моего ве-

дома посылает забойщиков на другую работу. Гонка рабочей силы снижает производительность труда. Десятник Кузьков 12 февраля не учел труд разборщиков Большурина и Шумилова, которые были заняты 4 часа на разных работах.

Моя бригада соревнуется с бригадой Салафонова, которая также имеет недокомплект и не выполняет задание. Очень плохо, что десятники в стороне от соревнования. А ведь работать бригада не может хорошо, если десятник плохо руководит и не заинтересован в добыче.

Надо выпрямить лаву скорее. **Бригадир шахты «А» Заганьшин.**

Механизаторы взяли за учебу

80 механизаторов шахты «А», не прошедших техминимум, сейчас взяли за учебу. С помощью нашего главного инженера тов. Агапова, мы надеемся ликвидировать техническую неграмотность всех рабочих, занятых на

механизмах, подготовить их к сдаче государственного технического экзамена.

Монтеры шахты «А»: **Бабарыкин, Петропавлов, Маринич, Алексеенко, Соколов, Ныр**

ПОЛЬША В КАЧЕСТВЕ ОРУДИЯ АВАНТЮР НА ВОСТОКЕ

Московский корреспондент, близкий к Бенешу, газеты «Лидовские Новины» заявляет, что, под маской союзника, Германия гонит Польшу к войне с Советским Союзом...

не настолько наивен, чтобы пойти на риск войны с советским колоссом, он хочет использовать для этого польскую армию...

По этим сведениям, пишет корреспондент, Гитлер, после речи Тухачевского на съезде советов получил от специалистов, рейхсвера доклад...

«Польша, — заканчивает корреспондент, — еще имеет время вытаскать свою голову из германской петли и спасти себя при помощи восточного пакта...

ЗАХВАТНИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ

В белградской газете «Политика» югославский посол в Берлине Балуджич подчеркивает правильность заявлений тов. Молотова на съезде советов о наличии в Германии захватнических планов...

— пишет Балуджич, — является крупнейшим защитником мирных отношений между народами, поэтому руководители СССР с полным правом рассчитывают на симпатии всех народов...

В БЕЛЬГИИ СНИЖАЮТСЯ ПЕНСИИ И ПОСОБИЯ ГОРНЯКАМ

В Бельгии вступили в силу правительственные чрезвычайные декреты по снижению пенсий, а также пособий горнякам. Эти декреты вызвали глубокое возмущение среди трудящихся...

реформистских вождей вызвало негодование среди трудящихся. Компартия Бельгии призывает трудящихся готовиться к объявлению всеобщей забастовки протеста.

Угольный район Боринаж, где 3500 горняков высказались за объявление всеобщей забастовки в день вступления в силу правительственных законопроектов...

Австрийское правительство выработало законопроект о «новом регулировании социального страхования». Предусматривается всеобщее сокращение размеров пособий по социальному страхованию.

ОСВОБОЖДЕНО 30 АРЕСТОВАННЫХ СОВЕТСКИХ СЛУЖАЩИХ КВЖД

Из Харбина сообщают, что 17 февраля железнодорожной полицией освобождено 30 советских граждан — служащих КВЖД, арестованных большей частью в августе и сентябре прошлого года...

граждан — служащих КВЖД, арестованных большей частью в августе и сентябре прошлого года.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

После седьмого тура впереди попрежнему Ботвинник, имеющий 6 с половиной из 7, Левенфиш — 5, Флор — 4 с половиной и одна неоконченная. Ласкер и Рагозин по 4 с половиной, Ли-

менталь — 4 и одна неоконченная. Рюмин — 4, Лисицын и Капабланка — по 3 с половиной и одна неоконченная, Кан и Шпильман — по 3 с половиной.

СЛЕТ УДАРНИКОВ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА

1 марта в Новосибирске созывается краевой слет ударников гражданского воздушного флота с участием делегатов Урала.

Секретарям Новосибирского, Кемеровского горкомов, Нарымского окружкома, Барабинского райкома предложено совместно с работниками воздухофлота на местах провести слеты ударников, обеспечить выдвижение лучших ударников на краевой слет.

(Запсиббасс).

25 февраля закрылась межрайонная ярмарка. Весь подвоз сельхозсырья колхозниками и единоличниками за 5 дней выразился в 235 тысяч рублей, в том числе хлеба на 27 тысяч рублей (удельный вес в ярмарочном обороте — 12 процентов), мяса — на 30 тыс. руб., картофеля — на 10 тыс. руб. Средне-суточный подвоз сельхозсырья — в 47 тыс. рублей, а в январе — 20 тыс. рублей.

По встречной торговле продано товаров на 440 тыс. рублей.

На ярмарке принимали участие торговые организации Беловского и Крапивинского районов и совершенно не торговал Топкинский район.

(Наш корр.).

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПОДПИСАЛИСЬ НА ЗАЕМ

150 рабочих механического цеха рудоуправления дополнительно подписались на заем «Второго года второй пятилетки» на 1075 рублей.

Особо выделились: Кошежев — 10 руб., Смирнов — 20 руб., Общев — 20 руб. и иностранные рабочие, Блем, Ирвин, Шустер по 50 рублей, Гаврон — 100 руб. (иностранец инженер)

Вызывают на дополнительную подписку водопроводный цех.

ТЕХЭКЗАМЕН СДАЛИ НА «ОТЛИЧНО»

В бригаде тов. Темирбекова (шахта Журилка-3) первыми держали техэкзамен лучшие забойщики: тов. Шалагаев сдал на «отлично» и Могилев на «хорошо», мотористка Паголина — на «отлично».

Казак — рабочие шахты Журилка-3 — подписались на казакскую газету «Кызыл-Ту» в количестве 60 экземпляров.

Темирбеков.

ПРЕМИРОВАЛИ ЗА ЛЕСОВЫВОЗКИ

За полное выполнение задания по лесовывозке для рудника в количестве 900 кубометров и продолжения работы в лесосеках, президиум Горсовета премировал колхоз «Луч» (Ариничевского сельсовета) 500 рублями и председателя колхоза «Луч» т. Богданова — 100 рублями.

ВКЛЮЧАЕМСЯ В КОНКУРС

Домохозяйки барака № 19 (Вентиляционная ул.) включились в конкурс на лучшую благоустроенную квартиру: своевременный ремонт, сохранение социалистического имущества, содержать в чистоте двор. Барак вызывает на соревнование бараки № 21, 23, 25, 27.

Жибинова, Мухина Куляшова, Завьялова, Досова, Носова и др.

Ячейка Атодора при пожарной охране рудоуправления 11 и 18 февраля отремонтировала дорогу, протяжением 700 погонных метров, потратив 42 трудовые.

Елчин.

Мартеновцы Сталинского металлургического завода во второй декаде февраля добились новых успехов, сняв стали с квадратного метра площади пода 4,63 тонны, против 3,96 тонны первой декады. План выполнен на 104 проц.

Одновременно улучшается качество стали. Себестоимость стали в январе ниже среднегодовой в 1934 году на 8,5 проц. Вы-

работка одного рабочего на 14 процентов выше 1934 года.

Перелом достигнут за счет улучшения административно-технического руководства, введения материальной ответственности, а также поощрительной системы оплаты труда инженерно-технических работников, борьбы за дисциплину, внедрения культурных методов работы.

(Запсиббасс).

РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ КОЛХОЗНАЯ ТОРГОВЛЯ

В ряде районов развертывается колхозная торговля. Цены на муку и другие продукты снизились.

В Нарымском округе открылись базары в Калпашевском,

Боргосокском и Александровском районах.

На базарах большой приток кустарных изделий гончарного и щепного производства.

ПОДЗЕМНЫЙ БУФЕТ

В Анжерке на шахте 915 организован подземный буфет, обслуживающий завтраком все смены горняков. Завтрак состоит из 300 грамм молока, 150 грамм булки. Завтраки доставляются в забой, лавы специально выделены

ными разносчиками.

Ударные бригады, выполняющие плановое задание, получают завтрак бесплатно. Открытие буфета под землей шахтеры встретили с одобрением.

(Запсиббасс).

НА ТЕХНИКУ БЕЗОПАСНОСТИ ОТПУСКАЕТСЯ 1.650 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Главголь утвердил составленный Кузбассуглем план работ по технике безопасности в сумме 1 миллион 650 тысяч рублей, в том числе на окончание строи-

тельства центральной фабрики инертной пыли 485 тысяч рублей, на строительство и оборудование горно-спасательных станций 338 тысяч.

(Запсиббасс).

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

На строительство и реконструкцию механических ремонтных заводов Кузбасса в 1935 году отпущено 2 миллиона 800 тысяч рублей. Из этой суммы ассигнуется на строительство Ки-

селевского мехзавода 900 тысяч рублей, мехмастерской в Осиновке — 100 тысяч и на расширение томского завода «Металлист» — 450 тысяч.

В текущем году на Киселевском руднике начнется строительство одного из крупнейших клубов в Кузбассе. На строительство первой очереди клуба отпущено 450 тысяч рублей. Общая стоимость строительства 700 тысяч рублей.

(Запсиббасс).

В Новосибирске для подготовки и переподготовки руководящих профработников открывается на 100 человек постоянно действующая профшкола с годичным обучением.

Комплектование школы закончено 10 апреля.

Отв. редактор П. ПРОНИН

27-28 Дворец культуры февраль Кино-театр руд. угольного. НОВЫЙ документальный звукоговорящий фильм ФИЛЬМ КИРОВ Соаны в 4-6-8-10 Касса с 1 ч. 2-2 Принимаются коллект. заявки

В магазин «Союзплодоовощ» на Базарной площади поступили в ПРОДАЖУ: мандарины свежие, сабза, бидана, курага, орех грецкий, орех-фисташка, абрикосовое ядро, урюк, повидло яблочное, пастила грушевая и яблочная, томат, варенье черной смородины, сироп красной смородины, фрукты и друг. Огурцы и помидоры соевые, капуста, картофель и др. овощи. Торговля производится с 9 до 5 часов.

В Ленинское отделение КОГИЗ'а поступили следующие книжные новинки «Как мы спасли чехословаков» авторы Герои летчики Советского союза 1934 год. Цена 10 р. 50. Некрасов — «Собрание стихотворений», в прочном гранитном переплете. 1934 год. Цена 3 р. 00. Ленин — Избранные произведения в 2-х томах. Том II в переплете. Цена 3 р. 75 к. Ленин о Красной армии в богатом, красочном оформлении. 1934 г. Цена 1 р. 50 к. Кнорин — «Краткая история ВКП(б)» 1934 г. Цена 2 р. 75 к. Постановление XVII-го Всероссийского съезда Советов 1935 г. Цена — 40 к. Эйхен — «Об итогах ноябрьского пленума ЦК ВКП(б)» 1934 г. Цена — 35 к. Карпинский — «Борьба за социализм» Учебник для деревенской политехни 1934 г. Цена 2 р. Гончаренко — «Механизация угледобычи круглолапчатых пластов» 1934 г. Цена 4-75 М Вейс — «Сушка угля» 1934 г. « 5-10 Лобанова и Дмитриенко — «Мастера угля» 1934 г. Цена 45 коп. В Н Львов — «Как узнали состав Солнца» 1934 г. Цена 40 коп. Все указанные книги требуются в магазине и kiosках КОГИЗ'а.

КОСПХОЗ Ленинского ЦРК продает АВТОМАШИНУ 3 х тонку, завод. марки «ЗИС». Справиться в конторе ЦРК, в часы занятий, с 9 до 4 веч. Амурская, 4. 2-2 Ленинское отделение КОГИЗ'а доводит до сведения всех организаций и трудящихся, что ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на «Историю гражданской войны» журналы: «Сибирские огни», «Просвещение Сибири», «На стройке МТС и совхозов» а также на сельскохозяйственную энциклопедию. Подписка принимается в магазине КОГИЗ'а. 1-1 ПРОДАЕТСЯ ПИАНИНО фабрики «Шмидт Вегенер» Дормонтова 1, кв. 1. 1-0 ПОТЕРЯЛАСЬ КОРОВА, масти белой, пятна черные, левый рог сломан, знающих просьба сообщить: Ленинск, Обская, 35, Крошенову. 1-1 УВЕДЕНА КОБЫЛИЦА от санбункта, масти гнедой, запряжена в конюшню, знающих сообщить: конный двор Ленинского рудоуправления 1-1 НАЙДЕНЫ ДОКУМЕНТЫ на имя Крушина Бориса Степановича, справиться в редакции «Лен. шахтера».